AaTYUKHU faBJIeHUA U YPOBHSA

KOA 3AKA3A J1IA DMP 333

DMP 333 XXX XXXX X X XXX XXX X XXX

M3MEPAEMOE OABJIEHUE
n3bbiTounoe (60...600 bap) 130
abcomtotHoe (60...600 6ap) 131

OUWATNA30OH Meperpy3ka

0..60,0 6ap 140,0 6ap 6002

0...100,0 bap 340,0 bap 1003

0..160,0 bap 340,0 bap 1603

0...250,0 bap 600,0 bap 2503

0...400,0 6ap 600,0 bap 4003

0...600,0 6ap 1000,0 bap 6003

apyroi (Mpu 3akase ykasaTb AManasoH 1 en. uamepeHus) 9999

BbIXOQHOW CUTHAN

4..20 MA / 2-x npos. 1
0..20 MA / 3-x npos. 2
0..10 B/ 3-x npos. 3
0..5B/3-x npos. 4
0..1 B/ 3-x npos. 5
1..6 B/ 3-x npos. 6
4..20 MA / 3-x npos. 7
4..20 MA / 2-x npos. / OExiallCT4 / DIN 43650 E
[pyron (ykasatb npu 3akase) 9
OCHOBHAA NOrPELLIHOCTb
0,35% (cTarpapT) 3
0.25% 2
0,2% (P < 70 6ap) B
npyras (ykasatb npu 3akaze) 9
SNIEKTPUYECKOE NMPUCOEOUHEHUE
Pasbem DIN 43650 (IP 65) 100
Pasbewm Binder 723 (5-koHT.) (IP 67) 200
KabenbHbitt BBog PG7 / 2 M kabens (IP 67) 400
Pasbem Buccaneer (IP 68) 500
[oneBoi Kopnyc 13 Hepx. cTanu 800
Moneson kopnyc 13 Hepx. ctanm + XKW + 2 anckpeTHbIX BbIXOAa 8A0
Moneson kopnyc 13 Hepx. ctanu + XKW + 1 nuckpeTHbIN BBIXOA, 8B0
[Monesoi kopnyc 13 Hepx. ctanu + XKWU 8CO
M12x1 [4-koHT.) [Binder 713) MO0
YBennueHue creneHun 3awutel go IP 67 (anga passéma DIN 43650) E00
[epMeTnyHOEe npucoenHeHne npu paboTe nof BOAOW A0 4 M BOA,.
ct. (kabens 4 M) RO
apyroe (ykasatb npu 3akase) 9
MEXAHUYECKOE NPUCOEOVNHEHUE
G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (MaHomeTpuueckas) 200
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4" EN 837-1/-3 (MaHoMeTpryeckas) 400
M20x1,5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1,5 EN 837-1/-3 (MaHomeTpunueckas) 800
M12x1,5 DIN 3852 C00
1/2" NPT (K 1/2" no TOCT 6111-52) N0O
1/4" NPT (K 1/4" no TOCT 6111-52 N40

[pyroe (ykasats npu 3akase) 999



AaTYUKHU faBJIeHUA U YPOBHSA

KOO 3AKA3A OJ1d DMP 333 (npogonxeHue)

DMP 333

YNNOTHEHUE

Buton (FKM) (PH < 100 6ap)

Butow (Parker) [ ncnonnenne 022) (PH < 100 6ap)

Bes ynnoTtHeHwni - ceapka (Tonbko ang EN 837-1/-3, no 170 6ap)
EPDM (mo 160 6ap)

NBR (go -20 °C) (g0 600 6ap)

[pyroe (ykasatb npw 3akase)

MCMNOJIHEHUE

CranpapTHoe (agantuposaH K akcnayaTtauumn 8 PO)
TemnepatypHas koMmneHcaums -20...+50 °C

TemnepatypHas komneHcauus -40...+60 °C (tonbko kog F unm
BapHas sepcua)

[pyroe (ykaszaTb npu 3akase)

MpumMep
DMP 333 130-6002-1-3-100-100-1-00R

XXX

XXXX

X

XXX

XXX

O o1 WO T —

XXX

00R
006

022
999



